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Misézik vagy vezet? 
Vezethet-e a misebort fogyasztó ka-

tolikus pap? A rendőrség szerint a 

szabályok mindenkire vonatkoznak. 

Viharkárok 
Csak kisebb károkat és fennakadáso-

kat okozott a tegnapi erős szél. A me-

gyében 15-ször vonultak a tűzoltók. 

2 -3. o ldal | 

A kutyaszépség ára 
Egyre több a kutyakozmetika Csongrád 

megyében. Egy komplett kezelés fajtától 

függően 3000-5000 forintba kerül. 

8. oldal 

Megmentette a kislány életét 
POLGÁRMESTER A HYPÓVAL PERMETEZETT HULLÁMTÉRI ERDŐBEN. A CSANÁDPALOTAI KOVÁCS SÁNDOR ELHATÁROZTA: MOST MÁR 

VÉGIGVISZIK A PERT Fotó: Miskolczi Róbert 

Már az önkormányzati minisztérium is vizsgálja, pontosan mire szeretne el-

folyni még 180 millió forintnyi közpénz Csongrád megyében. A 2006-os árvfz 

utáni fertőtlenítés számláiról van szó: míg ez a munka Komáromnál egy 

négyzetméteren A forintba került, nálunk 32-t kér érte az a cég, amelyet a 

katasztrófavédelem ajánlott az önkormányzatoknak. Nálunk ennyivel na-
gyobb lett volna a fertő? 

BAKOS ANDRÁS 

Lapunk nyomán az országos sajtó is 
beszámolt arról, hogy lassan másfél 
éve tart a huzavona az árvíz utáni fer-
tőtlenítés számlái fölött. A fővállalko-
zó, a vásárhelyi székhelyű BS Alfa Bt. 
négyzetméterenként 32 forintos áron 
dolgozott, a települések most ennek a 
felét kínálnák a cégnek, de a bt. hajt-
hatatlan. Nagy kérdés, hogy a 32 fo-
rint mennyire reális ár. A bt. szerint 
ennél drágábban dolgozó cégek is 
vannak. Lehetséges. 

Az viszont elgondolkodtató, hogy 
szintén 2006-ban, Komáromnál négy-
zetméterenként bruttó 4 forintos négy-

zetméterenkénti áron fertőtlenítettek. 
A mi árvizünk nyolcszor fertőzőbb, 
mint a Dunáé? Vagy az itteni munka-
erő került ennyivel többe? 

Miután a múlt héten információkat 
kértünk a minisztériumtól, az 
ÁNTSZ-től, az Atikövizigtől, a kataszt-
rófavédelemtől és az önkormányza-
toktól, az derült ki, hogy a Csongrád 
megyei történetnek a hypó és a klór-
mész áránál érdekesebb momentumai 
is vannak. 

Már az is meglepő, hogyan került 
kapcsolatba Szeged, Hódmezővásár-
hely, Csanytelek, Apátfalva, Csanád-
palota, Dóc, Felgyő, Mártély, Magyar-

csanád, Mindszent, Nagytőke, Röszke, 
Tiszasziget és Üjszentiván önkor-
mányzata a BS Alfával. A cég áraján-
latáról 2006-ban az árvíz levonulása-
kor a Csongrád Megyei Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság - egy állami szerve-
zet - tájékoztatta az önkormányzato-
kat. A Szeged (96 millió forint) és 
Hódmezővásárhely (23 millió forint) 
fertőtlenítéséről szóló dokumentumot 
alá is írta az igazgatóság munkatársa -
holott ez nem feladata. Szeged és Vá-
sárhely fizetett. 

Jogos kérdés az is, hogy vajon a 
több tízmilliós forráshiánnyal rendel-
kező falusi önkormányzatok képvise-
lő-testületei hogyan mertek rábólinta-
ni egy több tízmilliós számlára? Hát 
nehezen. A polgármester azt mondta -
aki, ha kell, bíróságon is vállalja állí-
tásait -, hogy először „nagyon fáztak" 
ettől a fertőtlenítéstől. 
4 Folytatás a 3. oldalon 

Magas láza miatt az orvoshoz tartva útközben eszméletét vesztette a csengelei 

Szécsényi Heni. Az ötéves kislány szülei otthon hagyták mobiltelefonjukat, ezért 

az M5-ös autópálya kisteleki felüljárójánál megálltak, és gyermeküket a kezük-

ben tartva a mellettük elhaladó autóknak integetve megpróbáltak segítséget 

kérni, de sokáig hiába. Végül mégis szerencséjük volt: a rendőr-polgárőr Bozó 

Béla megállt, és megmentette a kislány életét. <4 Részletek az 5. oldalon 
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Árvíz utáni fertő 
Csongrád megyében 

Töró'csik Mari kapta 
a Páger-gyűrűt Makón 
Zsúfolásig megtett vasárnap délelőtt 

a makói Hagymaház nézőtere: a nép-

szerű és számtalan díjjal elismert Tö-

ró'csik Mari színművész Páger-gyűrűt 

vehetett át a város polgármesterétől, 

Búzás Pétertől. A kitüntetett azt 

mondta a makói születésű színész-

óriásról, a világ legjobb színészei kö-

zött tartanák számon, ha Angliában 

született volna. 

SZABÓ IMRE 
Felállva, vastapssal fogadta a makói 
Hagymaházat zsúfolásig megtöltő kö-
zönség Törőcsik Marit, amint megérke-
zett a Páger-díj átadó ünnepségére. A 
hetvenkét esztendős színművésznő -
aki kétszer kapott Kossuth- és Jászai 
Mari-díjat, de Arany pálma-díjjal is ki-
tüntették Cannes-ban - a hetedik, aki 
Makó színészdíját megkapta. A kitün-
tetés odaítéléséről, amely a makói szü-
letésű színészóriás, Páger Antal emlé-
két hivatott ápolni, a már megszokott 
összetételű rangos szakmai kuratórium 
(Hegedűs D. Géza és Tordy Géza szín-
művész, Réz András filmesztéta, vala-
mint a várost képviselő, makói születé-
sű színművész, Szalma Tamás és Gyar-
mati Antal, az egyetlen Magyarorszá-
gon élő fiú Páger unoka) döntött. 
4 Folytatás az 5. oldalon 

TÖRŐCSIK MARI HETEDIKKÉNT KAPTA 

MEG A GYŰRŰT Fotó: Schmidt Andrea 

Vegyes átlagfogyasztás: 4,7-9,3 1/100 km, C02-kibocsátás: 125-224 g/km. Az akció a 2008. január 1-jétől március 31-ig kötött vevőszerződésekre vagy a készlet erejéig érvényes. Érdeklődjön márkakereskedésünkben! "1,6 I (110 LE) TDCi motor 

esetén. Az autó illusztráció. 
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Gyermekként sokan álmodoznak arról, milyen érzés lehet egy autóban ülve 
száguldozni a képzelet világában. Te még emlékszel, merre vezetett az út? 
Éld át újra a valóságban! 

FordFocus | Feel the difference 
Éld át újra! 
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